
Guide de montage du Modèle D-
en triangle.



🔧 Accessoire indispensable

Pour le  modèle D, 
il est nécessaire d’utiliser des cosses cœur en acier galvanisé pour protéger la corde en

coco contre l’usure. 

Il est préférable également d’utiliser des mousquetons pour fixer la toile rapidement, et
faciliter le démontage.

Pour bien tendre l’ombrière et relier chaque boucle à chaque point d’attache, nous
conseillons la corde coco de 10m.

Important:

Il est recommandé de laisser environ 40 cm supplémentaires de chaque côté
 (boucles comprises) afin de disposer d’une marge pour retendre l’ombrière après les

premières pluies.

Exemple: Pour une 3x3x3, prévoir un espace de 380x380x380.

A savoir:
Poids de la toile : 1,2kg/m²

sec et 2,4kg/m² une fois
mouillé.

Important:
Ne pas utiliser de collier
de serrage en plastique,
car il cisaillerais la fibre.



Bois Béton

20cm

Minimum 20cm d’écart
entre le mousqueton et le

point d’attache pour
pouvoir retendre

l’ombrière. 



Important : 
Pour un résultat optimal, les
points d’attaches et cordes
d’attache doivent être dans
l’alignement des cordes de

renfort.



Sortir la toile de son emballage,
et dérouler la toile au sol bien à

plat.



Placez les cosses cœurs dans
les 3 boucles d’attaches aux 3

angles.



Identifiez les 3 points de
fixation de la voile.



Important : Pour un résultat
optimal, les cordes d’attache
doivent être dans l’alignement

des boucles d’attache.



Il est recommandé de laisser
environ 40 cm supplémentaires

de chaque côté
 (boucles comprises) afin de
disposer d’une marge pour

retendre l’ombrière après les
premières pluies.

Exemple: Pour une 3x3x3,
prévoir un espace de

380x380x380.

20cm

20cm



Commencez par attacher 2
angles opposés.



Attachez le troisième angle,
et ajustez la tension avec la

corde de coco. 



L’installation de votre
Ombrière est désormais

achevée, prête à vous
offrir confort et ombre!


